

2017年节假日放假安排来了! 春节放7天,中秋国庆连放8天

2016年只剩最后一个月了,等放假等得望眼欲穿了吗?12月1日晚,《国务院办公厅关于2017年部分节假日安排的通知》新鲜出炉,虽然法定假日还是11天,但是大家看到这份通知的第一眼,还是有点意外,2017年放假变化还真不小。

现代快报/ZAKER南京记者 项风华

首先,元旦小长假打破以往放1日到3日的惯例。因为2017年1月1日刚好是周日,为了少挪假,只规定了1月2日补休。于是加上2016年12月31日,虽然也是连放三天,但是让不少预定元旦假期外出旅行的人都傻眼了,1月3日要上班。

2017年的春节来得早,从1月27日(除夕)开始放假,一直放到2月2日(大年初六)。2月3日(大年初七)上班,2月4日虽然是周六,但因为调休的原因,也是要上班的。

清明节从4月2日到4日放假调休,也是秉持着少挪假的原则,4月1日(周六)是要上班的。

想要在五一结婚的新人,也

要注意了。今年劳动节5月1日是周一,加上前面的4月29日、30日(周六、周日),刚好凑成三天。

2017年的中秋是10月4日,中秋与国庆喜相逢,华丽丽地自动凑成一个8天长假,即10月1日至8日放假调休。9月30日(星期六)上班。

现代快报记者注意到,2017年的放假安排,总体来说还是比较合理的。除了春节和国庆外,其他节日是顺其自然,赶上哪天休哪天,节日与周末“泾渭分明”。如果放假碰上了周末,还会补假。不会再出现过去长假前后却往往要付出“连上七八天班”的代价。



制图 俞晓翔

省政府与浙商银行 签订战略合作协议

快报讯(记者 李喆)11月29日,省长石泰峰在南京会见了浙商银行股份有限公司董事长沈仁康。会见后,省委常委、副省长杨岳出席并见证省政府与浙商银行签署战略合作协议。

石泰峰在会见时感谢浙商银行对江苏经济社会发展的支持。他说,当前我省正集中力量进行供给侧结构性改革,加快推进经济转型升级,迫切需要银行业与经济社会实现深度融合、互动发展,迫切需要银行业发挥更大的支撑作用和服务功能。希望以本次签订战略合作协议为重要契机,助推我省进一步加大重大项目建设力度,大力推动基础设施、民生改善、生态环保等领域发展,支持交通、物流、能源、信息等项目建设;积极助推产业转型升级,有效增加对我省先进制造业、战略性新兴产业、现代服务业及传统产业改造升级的信贷投入;充分发挥浙商银行特色优势,探索创新小微企业金融产品和服务模式,积极支持江苏小微企业发展。

沈仁康说,江苏是全国发展最好最快的区域之一,浙商银行在苏分支机构也因此保持了较快发展势头,近年来对江苏制造业和小微企业的支持力度一直在增强。我们愿以此次签约为新起点,继续扎根江苏、服务江苏经济社会发展,做好协议落实,推进合作共赢。

全省再次启动空气污染蓝色预警

双休日最高气温17℃,暖回秋天

12月1日,江苏多地出现浓雾,在冬日的暖阳下,灰霾也开始肆虐。根据预报,12月2日,江苏有多个城市出现中度以上污染,12月1日,江苏省环保厅通报,从12月2日零时起,启动全省空气污染蓝色预警。

现代快报/ZAKER南京记者 安莹 徐岑

雾霾再度来袭

昨天凌晨,江苏省气象台先是发布大雾橙色预警,淮北地区大多出现了能见度小于200米的雾。雾气太浓,上午才逐渐散去。随后,江苏气象又发布霾黄色预警,据江苏环保部门监测数据显示,昨天10时,苏北五市已进入重度污染,首要污染物均为PM2.5。冷暖交替间,雾霾再度来袭。不少有呼吸道疾病的市民已感到喉咙不适,纷纷戴上口罩“阻霾”。

再来看看南京,昨天一天,天空都像蒙上了一层纱,走在户

外感觉不到风吹。这是冬季静稳天气的典型特征。由于扩散难,当天南京的空气质量指数AQI缓慢上升,到下午2点达到118,PM2.5浓度89微克/立方米,为轻度污染,并呈上升趋势。

昨天,省环保厅对外发布:经省环境监测中心和省气象台会商,受静稳高湿天气影响,预计12月2日,江苏长江以北多数城市空气质量将达到重度污染,满足《江苏省重污染天气应急预案》蓝色预警的启动条件,自12月2日0时起,启动省级重污染天气蓝色预警。

据南京市环保局介绍,全省空气污染蓝色预警启动后,南京同步启动空气质量管控,督促重污染企业停产减产,土方运输、桩基土方施工停止,增加道路洒水频次。根据最新空气质量预报,今天南京大气扩散条件将转好,空气质量有望回归二级良好级别。可是,本周周末,南京仍受到静稳天气控制,可能出现空气污染,环保部门会及时更新发布空气质量数据和预报,对本次污染过程进行监测。

此次预警是我省今冬第二次空气污染蓝色预警,距今冬第一次(11月14日至15日)空气重污染蓝色预警仅半个月。

双休日气温重回秋天

今天全省还是晴好天,天气很好,空气就好不了了。尤其是上午,空气污染较重,出门注意

防范。虽然空气不太好,但是这两天气温还是很舒适的。昨天江苏大部升到14℃以上。双休日,沿江苏南还要升回17℃左右。低温也从前两天的0℃左右,小步回升逼近10℃。目前来看,12月4日就很暖,沿江苏南低温10℃左右,高温则有17℃。其他地区也在7到14℃。这哪儿是冬天,分明是回到秋天的节奏!

不过需要提醒大家,双休日虽然晴好继续,但是星期六夜里淮河以南部分地区会有小雨。

南京三日天气

今天 晴到多云,东北风3到4级,4~13℃
明天 多云转阴,夜里局部有时有小雨,5~15℃
后天 多云到晴,7~17℃

2016年长信联会议: 保护修复长江生态 要摆在压倒性位置

快报讯(记者 张瑜)12月1日,2016年长江沿岸中心城市信息化工作会议暨长三角信息合作联席会议全体理事会议在南京召开,现代快报记者从会上了解到,南京是第十七届的轮值主席方,此次会议主题是“共抓长江生态保护、促进区域绿色发展”。

大会报告显示,在今后两年的工作中,长江沿岸各城市将强化生态保护,推行绿色发展,把保护和修复长江生态环境摆在压倒性位置。与此同时,以长江沿岸城市联盟为合作平台,不断创新合作方式,筹建长江沿岸中心城市旅游合作专委会,打造长江沿岸旅游品牌,成立长江经济带智库合作联盟,充分发挥智库功能。

中国最具幸福感城市 南京排第三

“2016中国最具幸福感城市”调查推选结果12月1日在京发布,成都、杭州、南京等城市上榜。

“中国最具幸福感城市”调查推选活动由新华社《瞭望东方周刊》联合中国市长协会《中国城市发展报告》共同主办。经过活动组委会评审,最终,成都、杭州、南京、西安、长春、长沙、苏州、珠海、北京、上海十座城市被推选为“2016中国最具幸福感城市”;江苏太仓市、山东高青县、浙江余姚市、江苏江阴市、湖南长沙县、江苏宜兴市、浙江慈溪市、辽宁海城市、江苏昆山市、四川成都双流区十座县级城市被推选为2016中国最具幸福感城市(县级)。 据新华社

沃4G+放心行动覆盖8199万人次



从事新闻报道12年,高龄宝妈,家有萌宝1岁,出得了厅堂入不了厨房,能卖萌会高冷爱逗逼,可专业八卦也可实力吐槽。 联系邮箱:23951295@qq.com

昨日,江苏联通沃4G+放心行动启动仪式暨2016年度产业链峰会正式召开,对于江苏联通投入300亿元打造的匠心网络,对江苏联通推出的“放心用”系列产品,产业链合作伙伴与渠道合作伙伴都大力点赞。截至目前,江苏联通沃4G+放心行动开展近一个月,累计覆盖8199万人次,互动176万人次,得到了社会高度关注,用户反响热烈,活动

成效巨大。

苏宁云商集团副总裁 顾伟

作为江苏联通最紧密的合作伙伴,我们欣喜地看到江苏联通有了非常优质的4G网络,有了非常好的大流量产品,市场份额持续攀升。苏宁将继续与江苏联通携手,线上线下全渠道,通讯家电全品类,产品内容全业态,全方位地合作。

五星电器有限公司副总裁 徐晓明

五星电器一直致力于打造和谐的产业链,创造最大化的合作价值。五星电器与江苏联通的合作源远流长,一路前行,互惠互利,取得了骄人的市场业绩,我们坚信在未来的市场中,我们将会创造令人瞩目的市场佳绩。顺势而为,五星与江苏联通的合作恰恰证明了这一点,成功源于合作,合作赢得未来。

华为技术有限公司江苏代表处 刘宗杰

在物联网时代,江苏华为将紧跟江苏联通的步伐,为江苏联通的合作伙伴提供更好的商业模式,为江苏联通的消费者提供更好的服务和体验,经过双方团队的共同努力,目前江苏联通的4G+网络已经具备规模,提供更快更好的上网体验,实现无缝覆盖,打造匠心网络,使江苏联通的合作伙伴和消费者更放心。

金立通信设备有限公司副总裁 潘庆伟

感谢江苏联通给予金立手机的大力支持。金立手机多年来秉持着工匠精神鼎力前行,与江苏联通形成了全方位战略合作,全网通终端让江苏联通伙伴更放心,终端货源更放心,销售通路更放心。

南京百胜欧珀通讯设备有限公司运营事业部总经理 李玉周

在联通和各位伙伴的大力支持与帮助下,OPPO取得了长

足的发展,在近期与江苏联通启动了战略合作之后,我们更加加大了市场投入与支撑服务,在联通沃易购和沃销售等平台支持下,更加保证了销货通路的顺畅,全系列全网通产品保证了货源,作为渠道型厂商,更要贯彻执行好放心行动。

江苏百胜电子有限公司江苏总经理 雷林

目前vivo的所有产品均已切换成全网通产品,而且货源充足。vivo是一家坚守本分的公司,始终坚持以消费者为导向,敢于追求极致,持续创造惊喜,我相信在江苏联通的大力帮助下,vivo还会有继续的长足发展。

现代快报/ZAKER南京记者 何玥颖



动手扫码
在寒冬冬日
温暖出行